«Россия – страна возможностей»



29 июня 2022 года в лагере дневного пребывания «Большое космическое путешествие» на базе клуба по месту жительства «Романтик» прошел всероссийский урок «Россия — страна

возможностей». Ребята познакомились деятельностью

Всероссийских детских общественных организаций, с всероссийскими проектами «Без срока давности», «Большая перемена», с деятельностью Российского общества «Знание», Российского исторического общества. Узнали историю создания государственной символики. С



большим интересом были просмотрены видеоролики о нашей Великой стране. Многие воспитанники рассказали о собственном опыте в школьном движении и участии в конкурсах.

c

Платформа «Россия — страна возможностей» объединяет 26 конкурсов, проектов и олимпиад.